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Mandjemen Keuangan Dale

N * Analisis Pengusulan Modal :

: )
itag Sualu perusahaan adalah sebagai bor ikut

\. Proqulﬂi wiulan iy

% Tohun 0] Tahun \ | Tahun 2 Tahun3 | Tahun 4
| Penijualan 700 | 7000 | 7000 | 700 |
| 000 a0
- Biaya opemswnal 7000 | 2000 | 2 7
Wy | Invedtad | 10000
Depresiash 2.500 | 2.600 | 2500 | 2500
- Moddl kerjo(akhr tahun) .20 250 200 200 o
my | Ufong dan bunga (20°%) coo0| (000 | Lo | 1.000 | 1620
Aliron Kas :

W3 5 Tahun 0= - (10000 + 200) = - 10.200

» Tahuy | = 7000 - 2000 - 250 = 4.750

» Tohun 2 = 7.000 - 2.000 - 300 = 4700

@ » Tahun 3 = 7000 - 2Q0 - 200 - 4 800
» Tahun 4 = 7.000 - 2000 = $.000

2. Agokah usulan investasi Aersebus lavak dilakukan ?
» Pouback Penode = 4750 + 470 + [ 750

\ 4300 )
= | tohun £ | 4ahun + O, 15615
2 lptahun /12 = 0,9
- 2 4thun. 2 bulan

o]

» Net et Value
2% NPV = 4750 . 470 4 4800 + 500 _ 10.200
o)  (tom) (1+oz) (14onY
= 4750 + 4.700 ¢+ 4800 + G000 - (0200
LN O L Lk S i)

TiiuLeny
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|

Dipingdai dengan CarnScanner
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- 3493 + 3157 ¢ 2b4y + 2297 - [0.200
. 1l 450 - 10200
: \150

o
25% NEV = 4760 4+ 4700 + A0 4 5000 ; ~ 10. 20
(troas)  (140x) (i 0,35)" (140 2r5)
470 4 4700 ¢ 430 4 S000 _ (0.200

|, 25 1,528 1.6$3 2.44)
= 3800 4+ 3008 + 2457 + 2043 -~ 10.200
= 1132 - 10.200 | o
- 13

TRR = 1750 ¢ 25 %
W ﬂ-

. 19.3% > 2

3. Net frejery Value . P
A. 0% NPV = 3.362.000 4+ 33,2000 + 332 000 4 33b2000 —10. 000 Opa
(r01)  (tony  (oayf  (1+o, o
=3362.000 1 3362000 4 33,2000 4 3 32.000 -~ 1b.00C-000
| L 1,2 L 44 S
= 3.096.%% + 1.770.512 + 2527.%9 fznglql-loéoomo [ -
= |0 13].9%5 ~ (0.000.000
- B 98¢ A g
;__- - i [ i - [ * i .I' [ - . - " . i - 0 [ . &
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2% NPV = 3361.000 + 3362000 + 3361.000 4 3362000 - 10.000 000
(1+0,0)"  (1to.2)? (140,11)3 (140,02)4

3.00. 785 4+ 2.680.16k3 + 2.393.00f 4 2 (3 . 66l.— 10000 COO
10. 21 bib - (0.000- 00O

= 21.6\b

"

H

LRR

b2l .a%s & 20
211, bl
-} 3§-E u[ﬂ q’ I.U ﬁ(ﬂ

b, Kag Masgk 4ghun 1,2,% = O
4ohun 4 -\ DF.000
0%, NPV = 1305600 - (0.000.000
(4 o)
- 9.292 398 -10.000 &0
= = 107 &0l

12 NPV = 13 G0S.000 — [0.000.000
(140.0)"
= 13. &bS. 00O - 10.000.000

|, §73%
- 9. 646 223 - (0.000.000

=- 135377,

B = -To7.000 4
-V« 2%
0,%226

- 0,062% < 0%
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Date
(B Yanun | felaun 2 yahun 3 dddun 4
000000 4 3.000.000 4 6000000 + 7.000 000 = (0.000- QOO
%NV = (140,1) (1401)” (ite,1)? (140,0)"

. Qua 090  + 2.479-33% ¢ 4.%078® + 4781 - 091 - 10 0V QOO

- 12-C1. 40 + 10.000.000

LOW.000 T 3.000.000 + L000.000 4 7.000 U ~ 10.000-00

12°% NPV =
| (14 0.0) (1+0,0)* (1xo,1)> (o))"
- 891 857 4+ 230681 + 470 (3 + 4498 L —lacle o @
= 12 063 45 ~ (0 000 U0
- 2.003. 745 . )
R - 2 grnae kY = lory Y107
2.003. 745

Judi  Perughaan A dan ([ layok  dijyalankan

a. Prouek \ndependont 0 kepudusan Sagu Proyel tidak mempengaruhi Proyek

-
lannya . Yang akan  dishdywi proyek A dan B : h
S
g

froye A, NPV = (31.4%¢
Proggr B o NIV = ~707. Lol
Pm"ﬁ'f* C, NtV = 2677 4ib

.b Mujualy Exdusive = Jka prouek Aeriebu) sl ng Menhghlangcan  harug ~
memibh Salh Sam dengan Feundungan 4erbesar oday “jika sama | h
N

fdak womenuhi dapal Menglak  Semua.

Diperoleh di proyer C , NPV ferbesar dan memonuwi Syarat
L. 261140,

KENKO® 30 Lines, & mm




